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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Başkanlığınıza 28/3 dönem 7/34079 esas numarası ile sunulan, ancak Anayasa ve Meclis içtüzüğüne

aykırı biçimde bugüne kadar yanıtlanmayan ve cevaplanmadığı gelen kağıtlarda ilan edilen aşağıdaki

sorularımın Anayasa’nm 98’inci ve İçtüzüğün 96 ile 99’uncu maddeleri uyarınca, İçişleri Bakanı
Sayın Ali Yerlikaya tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 27/10/2025
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8 Eylül 2025 tarihinde CHP İstanbul İl Başkanlığımız önünde milletvekilleri ağır hak ihlallerine

maruz kalmıştır.

Milletvekili olarak adımıza kayıtlı araçların ve danışmanların girişine izin verilmemiş,

milletvekilleri çok yoğun biber gazına ve fiziki müdahaleye uğramış, şahsım da dahil olmak üzere
birçok vekil ciddi sağlık sorunları yaşamış, bazı milletvekiller i hastanede tedavi altına alınmıştır.

Milletvekillerinin görevlerini yerine getirmesini engelleyen bu tablo, doğrudan TBMM’nin
saygınlığını ve Anayasal düzeni hedef almıştır.

Kamuoyunun en çok merak ettiği soru, bu müdahale emrinin kim tarafından verildiği ve sorumlular
hakkında işlem yapılıp yapılmayacağıdır.
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Bu kapsamda;

1.8 Eylül 2025 tarihinde CHP İstanbul İl Başkanlığı önünde milletvekillerine yönelik gaz ve fiziki
müdahale emrini kim vermiştir? Bu emir hangi makamdan çıkmıştır?

2. Milletvekili olarak adımıza kayıtlı araçların ve danışmanların İl binasına girişinin
engellenmesinin hukuki dayanağı nedir?

3. Müdahaleler sonucunda ciddi sağlık sorunları yaşayan ve hastanede tedavi gören milletvekilleri
hakkında Bakanlığınıza ulaşan rapor veya bilgi var mıdır?

4. Olay sırasında görev yapan kolluk görevlileri hakkında idari tahkikat başlatılmış mıdır?
Başlatıldıysa hangi aşamadadır?

5. İstanbul Valisi, İstanbul Emniyet Müdürü veya ilgili yetkililer hakkında herhangi bir işlem
yapmayı düşünüyor musunuz?

6. Milletvekillerine yönelik benzer hak ihlallerinin tekrar yaşanmaması için Bakanlığınız hangi
önleyici tedbirleri hayata geçirecektir?
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